



以军证实,正在图勒凯尔姆、杰宁以 及图巴斯附近的法拉难民营展开"反恐" 行动,重点区域是图勒凯尔姆。《以色列 时报》援引几名军方消息人士的话报道, 这一大规模军事行动预计持续数天。

以色列外交部长伊斯雷尔·卡茨声 称,要动用以军在加沙地带那样的"反 恐"手段,铲除"恐怖"基础设施。

卡塔尔半岛电视台发布的视频显 示,以军出动多辆推土机,在图勒凯尔姆 街头把硬化道路一遍遍犁开,就像在加 沙地带那样。半岛电视台说,以军目标 似乎不只是打击巴方武装,而且打算摧 毁关键民用基础设施,包括下水道系统、 供水和供电网络。

### 联手抵抗

巴勒斯坦红新月会发言人艾哈迈德· 贾布里勒说,10名巴勒斯坦人在约旦河西 岸多个地点死于以军行动,另有15人受伤。

路透社报道,杰哈德、巴勒斯坦伊斯兰 抵抗运动(哈马斯)、巴勒斯坦民族解放运动 (法塔赫)旗下军事组织分别宣布,正在杰宁、 图期即尔姆等地与以军交火,攻击以军车辆。

杰哈德28日凌晨在一份声明中谴 责以色列在约旦河西岸"开战",试图把 冲突从加沙地带扩大到约旦河西岸,进 而吞并约旦河西岸土地。杰哈德武装人 员正与以军展开近战。

卡茨声称,以色列要完全像对付加 沙地带的"恐怖基础设施"那样对付约旦 河西岸的"恐怖威胁",包括要求巴勒斯 坦平民撤离等"必要举措"。"这在各种意 义上就是一场战争。"他说。

以色列在加沙地带军事行动中频繁 向巴勒斯坦居民发布疏散令,迫使大批 平民逃难。这种强制流离失所和强制迁 移引发国际反对。《以色列时报》报道,流 离失所的巴勒斯坦人担心这是以色列夺 取更多巴方土地的阴谋,他们以后再也 无法回到家乡。

### 持续紧张

本轮巴以冲突爆发前,约旦河西岸 便已频发暴力冲突。本雅明·内塔尼亚 胡2022年12月再度出任总理后,以色列 政府在巴以问题上更趋强硬,在约旦河 西岸强化突袭搜捕甚至发起军事行动, 造成多人死亡,地区紧张局势加剧。

本轮巴以冲突去年10月爆发后,以色 列一面在加沙地带推进军事行动,一面在 约旦河西岸多次突袭、抓捕巴勒斯坦人,轰 炸难民营中所谓巴方武装人员藏身处。

法新社根据巴勒斯坦卫生部门发布 的消息汇总,新一轮巴以冲突开始以来, 约旦河西岸有超过650名巴勒斯坦人死 于以军或犹太定居者之手。一些巴勒斯 坦武装组织在约旦河西岸继续抵抗。

文图综合新华社、央视新闻客户端

以色列军队28日 在巴勒斯坦约旦河西岸 地区北部发起大范围军 事行动。巴勒斯坦红新 月会说,至少10名巴勒 斯坦人被打死。巴勒斯 坦伊斯兰圣战组织(杰 哈德)说,以色列试图把

### -名以方被扣押人员获救



以色列军方27日说,一名 以色列人在巴勒斯坦加沙地带 被扣押320多天后获救。

获救者名为加伊德·法尔 汉·卡迪,现年52岁。以色列军 方27日说,以军根据精准情报 从加沙地带南部地下隧道中救

以色列媒体报道,卡迪当时 身处地下隧道一间屋子里,距离 地面大约20米,获救时单独一 人,无人看守。

据报道,卡迪是以军采取军 事行动在加沙地带解救的第8名 被扣押人员。以色列与巴勒斯 坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在 去年短暂临时停火中互换一批 在押人员,但关于新一轮停火和 释放在押人员的谈判已僵持数 月没有结果。 文图均据新华社

### 加沙地带停火谈判 未来几天将在多哈继续进行

据以色列媒体和美国媒体 的报道,加沙地带停火谈 于未来几天在卡塔尔首都 继续进行。

> 综合外媒报道,美国国家安 全委员会中东和北非事务协调 员布雷特·麦格克已经抵达多 哈,他将代表美国参加此次谈 判。以色列代表团则定于28日 前往多哈,与美国、卡塔尔和埃 及方面进行会谈。

本轮巴以冲突爆发以来,以

色列和哈马斯已经在美国、埃及 卡塔尔多方斡旋下进行了多轮谈 判。目前,以色列和哈马斯双方 在停火方案、交换被扣押人员及 加沙重建等多方面存在分歧。哈 马斯方面此前表示,以色列至今 仍在拖延达成协议,哈马斯不会 接受以方在停火谈判中提出的新 条件。美国多次宣称停火协议即 将达成的说法是假消息,是美国 为了达成国内选举目的而制造的

据央视新闻客户端

### 美研究机构报告: 美国武器成以军"帮凶"

美国研究机构26日发表的 分析报告指出,美国提供的各类 武器装备被以色列军队大量用 于巴以冲突。报告还详细列举 了美国武器在以军可能犯下的 20起"战争罪行"中的作用。

昆西治国方略研究所"治国 方略"网站的这篇报告说,列举 的20起案例只是美国武器涉嫌 帮助以军侵犯人权行为中很小的

一部分。以军依赖美国武器发 动军事行动,对加沙投下的炸弹 绝大多数是美国制造。例如,美 国自去年10月新一轮巴以冲突 爆发以来,向以色列至少提供了 1.41 万枚 2000 磅(1 磅约合 0.45 千克)级重磅炸弹、2600枚小直径 炸弹、3000枚"地狱火"导弹以及 大量120毫米坦克炮弹和155毫 米重炮炮弹等。

## 特朗普称已接受 9月10日美总统大选辩论规则

以色列人抵达医疗

∞月

2万

当地时间8月27日,共和党总统候选人、美国前 总统特朗普在其社交平台上宣布,他已就9月10日 在宾夕法尼亚州费城参加美国广播公司(ABC)举办 的总统辩论与美国广播公司(ABC)达成协议,届时 获救的被扣押 他将与民主党总统候选人、副总统哈里斯进行辩论。

特朗普表示,此次辩论的规则将与上一次美国 有线电视新闻网(CNN)举办的辩论规则相同。两 位候选人的麦克风将在整个辩论期间静音,除非轮 到候选人发言。本次辩论不会有演播室观众。

哈里斯团队对于上述说法暂无回应。

据央视新闻客户端

### 墨西哥"暂停"与美加使馆关系

墨西哥总统安德烈斯·曼努埃尔·洛佩斯·奥夫 拉多尔27日宣布"暂停"该国与美国和加拿大驻墨 大使馆的关系,以抗议两国大使对墨司法改革发表 的批评言论,谴责对方干涉墨内部事务。

洛佩斯当天在新闻发布会上说,在能确认"(美 加两国驻墨大使馆)会尊重墨西哥的独立和主权" 前,"暂停"与这两国使馆的关系。他强调,"暂停"关 系只针对这两国驻墨使馆,并非这两个国家。

洛佩斯推动的司法改革包括由民众投票选举法 官等措施。支持者认为此举会让国家更加民主,修 正制度以更好服务于公众;批评者认为这一改革会 削弱司法独立,出现一批缺乏经验、有政治偏见的法 官,还会导致行政部门获得更大权力。

美驻墨大使肯·萨拉萨尔上周称,司法改革是 "墨西哥民主面临的巨大风险",会危害美墨经贸关 系。加拿大驻墨大使格雷姆·克拉克也对这一改革 表达担忧,称会影响相关投资。

在洛佩斯宣布"暂停"关系后,萨拉萨尔公布一 份美国使馆数天前向墨方发出的外交照会,称美方 "支持墨西哥司法改革的理念",但"非常担心民选法 官既不能解决司法腐败问题,也不能让墨西哥政府 的司法部门得到加强"。

加拿大方面暂未对墨方"暂停关系"举措公开 据新华社

荷兰皇家航空公司:

### 不再使用波音公司生产的飞机

当地时间8月27日,荷兰皇家航空公司接收了 首架用于短途飞行的"空中客车"飞机。该公司表 示,未来几年,荷兰皇家航空公司将投资70亿欧元 用于新机队,不再使用波音公司生产的飞机。

据了解,该公司计划使用空客A321neo飞机取 代目前服役的波音737客机,并用空客A350飞机取 代现有用于长途飞行的波音飞机。

据央视新闻客户端





实线/虚线/斑马线/都是道德考量线



文明健康 绿色环保





# 早睡早起 部門具体

运动与生命同在 健康与快乐永存



文明健康 绿色环保

